
Leather 
Journal



Leather Stone 

Tree Journal

Hand stitched 

leather cord

Bloom of  tree 

embossed

Wrap 

around 

leather 

strap

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Code
HVLD-202

Size-
7” X 5” 

A4 
A5

Price$
On Request



Leather Heart 

Journal
Hand 

stitched 

leather 

strap
CODE

HVLD-229

SIZE
8” X 6”

Wrap around 

leather strap

Bloom of heart 

embossed

Fine cut 120 pages 

(handmade paper )
8” 6”

Price$
On Request





Code
HVLD-183

Size -
7” X 5” 

Price$
7.5

Vintage Paper 

Green Beads 

Key Journal

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Hand 

stitched 

Beads Twine 

Cord

Designer 

Key



Code
HVLD-187

Size -
7” X 5” 

Price$
6.5

Hand 

stitched 

leather 

cord

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

Lining 

paper )

Compass 

Antique

Key

Leather 

Compass Key 

Journal



Code
HVLD-182

Size -
9” X 6” 

Price$
8

Hand 

stitched 

leather 

cord

Crown

Key

Leather Key 

Journal

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )



Code
HVLD-191

Size -
8” X 6” 

Price$
8

Hand 

stitched 

leather 

cord

Crown

Key

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Vintage Brown 

Leather Key 

Journal



Code
HVLD-193

Hand 

stitched 

leather 

cord

Crown

Key

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Size –
7” X 5”
8” X 6” 

Price
$   6.5
$ 8

Vintage Brown 

Leather Key 

Journal



Hand 

stitched 

leather 

cord

Wrap around 

leather strap

Maple Embossed    

Buffalo Leather 

Journal

CODE
HVLD-164

SIZE-
7” x 5” 
8” X 6”

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Price
$ 5.65
$ 7.5



Code
HVLD-189

Size -
7” X 5” 

Price$
6.75

Antique 

C lock 

Closure 

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Hand 

stitched 

leather 

cord

Designer 

Binding 

Journal



CODE
HVLD-177

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Antique 

anchor 

closure 

Anchor Closure 

Designer Leather 

Journal

Size -
8” X 6” 

Price
$ 7.5



CODE
HVLD-178

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )Hand stitched leather 

cord

The Eiffel 

Key

Rustic 

Brown

Leather 

Journal

Size -
8” X 6” 

Price
$ 8



Code
HVLD-165

Size -
8” X 6” 

Price
$ 7.80

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )

Hand 

stitched 

leather 

cord

Flap Closure Pen 

Leather Journal 

Pen 

Cover 



CODE
HVLD-175

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Hand stitched 

leather cord

Vintage V Cut 

Handmade 

Leather Journal

Size -
7” X 5” 

Price
$ 5.6



Code
HVLD-180

Size -
7” X 5” 

Price$
6.5

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Designer Braided 

Binding Leather 

Journal

Snap Button

Hand stitched 

leather cord

Braided 

Closure



Code
HVLD-237

Size -
8” X 6” 

Price$
7.5

Dream Catcher 

Butterfly Journal

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Butterfly 

Printing



Code
HVLD-238

Size -
8” X 6” 

Price$
7.5

The Monarch 

Butterfly 

Journal

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Butterfly 

Printing

Snap 

Closure



EMBOSSINGCUTTING 

PACKING STITCHED

PAPER

MAPLE JOURNAL



Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )

Antique 

C lock 

Thread 

stitching

C -Lock Travel 

Diary

CODE
HVLD-205

SIZE-7” X 5” 

Price$
On Request



Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )
Antique 

C lock 

Thread 

stitching

C -Lock Bound 

Hunter Journal

CODE
HVLD-206

SIZE-8” X 6” 

Price$
On Request



Antique 

C lock 

Rustic Edge Cut 

Vintage Journal

CODE
HVLD-207

SIZE-8” x 6” 

Hand stitched 

leather cord

Price$
On Request

Fine cut 120 

pages (Mill 

made lined

paper )



Fine cut 120 

pages 

(handmade

paper )

Antique 

C look 

Rustic Edge Cut 

Vintage Journal

CODE
HVLD-208

SIZE-8” x 6” 

Hand stitched 

leather strap

Price$
On Request



Vintage Anchor

Journal
CODE

HVLD-209

SIZE-8” x 6”

Hand stitched 

leather cord

Antique 

Anchor
Price$

On Request

Fine cut 120 

pages (Mill 

Made Lined

paper )



Fine cut 120 

pages (craft

paper )

Antique 

Wheel

Nautical 

Emblem Crafted 

Diary

CODE
HVLD-210

SIZE-8” x 6” 

Antique

Anchor

Price$
On Request



Fine cut 

120 pages 

(handmade

paper )

Nautical Emblem 

Handmade 

Diary

CODE
HVLD-211

SIZE-8” x 6” 

Antique

Wheel

Antique 

Anchor

Compass

Price$
On Request



Deckle 

edge 

120 

pages 

(vintage 

paper )

Antique 

Wheel

CODE
HVLD-221

SIZE
8” x 6” 

Rustic 

Brown 

Vintage 

Journal

Price$ 
On Request



CODE
HVLD-222

SIZE
8” x 6” 

Leather Cord 

Binding 

Hand 

stitched 

cross code 

binding 

Fine cut 

120 pages 

(Mill 

Made 

Lined

paper )

The Secret 

keeper Cross 

Journal

Price$ 
On Request



Code
HVLD-176

Size -
7” X 5” 

Price
$ 6.5

Compass Refillable 

Deckle Paper 

Notebook

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )



Code
HVLD-230

Size -
7” X 5” 

Hand stitched 

leather cord

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )

Antique 

Anchor

Anchor Closure 

Leather Journal

Price$
On Request



Code
HVLD-231

Size -
7” X 5” 

Price$
5.5

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Dolphin 

Leather 

Journal

Dolphin 

Engraving

Wrap around 

leather strap



Code
HVLD-232

Size -
7” X 5” 

Price$
5.5

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Wrap 

around 

leather 

strap

Palm Tree 

Leather 

Journal 

Palm Tree

Engraving



Code
HVLD-233

Size -
7” X 5” 

Price$
5.5

Wrap around 

leather strap

Hand 

stitched 

leather 

cord

Flower 

Embossed 

Leather Journal

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )





Code
HVLD-240

C lock

Closure

Hand 

stitched 

leather 

cord

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Designer 

C Lock Bound 

Journal

SIZE
6” x 4” 

Price$
On Request



Code
HVLD-241

Fine cut 120 pages 

(handmade paper )

Hand stitched 

leather cord

SIZE
8” x 6” 

Price$
On Request

Snap Closure 

Compass 

Journal



CODE
HVLD-228

SIZE
8” x 6” 
6” x 4” 

The Journey of My 

Life Refillable 

Notebook

Holy 

Cross

Fine cut 

120 pages 

(Mill 

Made 

Lined

paper )

Refillable

Price$ 
On Request



CODE
HVLD-223

SIZE
8” x 6” 

Craft Lined Paper

Craft Paper 

Vogues 

Journal

Snap 

Closure
Price$ 

On Request



CODE
HVLD-213

SIZE- 6”X4”

Designer 

Key

Leather Cord Binding 
Fine cut 120 pages (Mill 

Made Lined paper )

Price$
On Request

Treasure Key 

Small Pocket 

Diary



Code
HVLD-214

Size
A5

Crown Key

The Crown Key

Refillable 

Notebook

Price$
On Request

Fine cut 

120 pages 

(Mill 

Made 

Lined

paper )

Refillable



CODE
HVLD-215

SIZE
8”X6”

Designer 

Key

Vintage Key 

Refillable 

Notebook

Fine cut 

120 pages 

(Mill 

Made 

Lined

paper )

Price$ 
On Request



Code
HVLD-212

Leather Compass 

Key Journal

Hand stitched 

leather cord

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Compass 

Embossed

Size
A5

Price$
On Request

Crown Key



Hand stitched 

leather cord

Green Leather 

Key Journal

CODE
HVLD-216

SIZE
A5

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Antique 

Crown

Key

Price$
On Request



Hand 

stitched 

leather 

cord

Blue Leather 

Key Journal

CODE
HVLD-218

SIZE
7” x 5” 

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Antique 

Crown

Key

Price$
On Request



Code
HVLD-239

Size -
A5

Price$
7.5

Vintage Key 

Colorful 

Journal

Antique 

Crown

Key

Deckle 

edge 

Colorful 

(vintage 

paper )



CODE
HVLD-225

SIZE
A5

Flower Refillable 

Notebook

Fine cut 120 pages (Mill 

Made Lined paper )

Pen 

holder

Price$ 
On Request

Snap 

Closure



Code
HVLD-234

Size -
A5

Price$
8

Snap Closure

Refillable 

Notebook

Snap Closure

Pen 

Holder

Fine cut 

120 pages 

(Mill 

Made 

Lined

paper )



CODE
HVLD-226

SIZE
A5

Fine cut 

120 pages 

(Mill 

Made 

Lined

paper )

The Hair On 

Refillable 

Notebook

Price$ 
On Request

Pen Loop

Snap Closure

Card Slot



CUTTING
EMBOSSING

PAPER CUTTING PAPER QUALITY 

CHECK
EMBOSSED

MARKING



Code
HVLD-251

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

The Golden 

Heart Diary

SIZE
A4

Price$
On Request



Code
HVLD-252

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

The Black 

Cross Diary

SIZE
A5

Price$
On Request



Code
HVLD-253

Fine cut 

120 pages 

(Mill 

Made 

paper )

The Black 

Cross Diary

SIZE
A4

Price$
On Request



Code
HVLD-254

Size -
8”X6”

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

The Emerged 

Golden Cross 

Diary 

Price$
On Request



Code
HVLD-255

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Size -
8”X6”

Price$
On Request

The Golden 

Cross Diary



Code
HVLD-256

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Size -
A4

Price$
On Request

The Brown 

Cross Diary



Code
HVLD-257

Size -
7”X5”

Price$
On Request

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

The Emerged 

Brown Cross 

Diary

Holy 

Cross



Code
HVLD-258

Size -
8”X6”

Price$
On Request

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

The Hand Tell 

Golden Diary



Code
HVLD-259

Size -
8”X6”

Price$
On Request

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Vintage 

Brown curve 

Diary



Code
HVLD-260

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

The Hand Tell 

Diary

Size -
A4

Price$
On Request



Code
HVLD-267

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Size -
A4

Price$
On Request

Vintage 

Hexagon Curve 

Diary



Code
HVLD-261

Deckle edge 

120 pages 

(vintage paper )

Size -
8” X 6”

Price$
On Request

Vintage Brown 

Sassy Square 

Diary



Code
HVLD-262

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

The Memories 

Keep Sake 

Diary 

Size -
8”X6”

Price$
On Request



Code
HVLD-263

Size -
8”X6”

Leather 

Hardbound 

Diary

Price$
On Request

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Leather 

Design



Code
HVLD-264

Size -
A5

Price$
On Request

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

The Emerged 

Golden Cross 

Diary

Crown

Key



Code
HVLD-265

Deckle edge 

120 pages 

(vintage 

paper )

The Vintage 

Key Secret 

Diary

Size -
A4

Price$
On Request



Code
HVLD-266

Size -
A4

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Treasure Keep 

Sake Daisy Key 

Vintage Diary

Price$
On Request

Vintage 
Charm 
Key



Code
HVLD-268

Size -
7”X5”

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

The Sprinkle 

Deckle Edge 

Diary

Price$
On Request



Code
HVLD-269

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Size -
8”X 6”

Price$
On Request

The Emerged 

Star Deckle 

Diary



Code
HVLD-270

Size -
7”X5”

Price$
On Request

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Leather Designer 

Golden Diary

Compass 

Key 



Code
HVLD-271

Size -
A5

Fine cut 

120 pages 

(Mill 

Made 

Lined

paper )

Compass Key 

Refillable 

Notebook

Price$
On Request



Code
HVLD-272

Size -
8”X6”

Fine cut 

120 pages 

(Mill 

Made 

Lined

paper )

Jesus Heart 

Leather Cover 

Diary

Price$
On Request



Code
HVLD-235

Size -
6.5” X 4.5” 

Price$
6

Brown Small 

Refillable 

Notebook

Fine cut 120 

pages (Mill 

Made Lined

paper )



Code
HVLD-236

Size -
7” X 5” 

Price$
6.5

Kite Leather 

Diary

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )



Code
HVLD-201

Size -
8” X 6” 

Price$
14.5

Flower 

Blossom 

Leather Diary

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Hand 

Painted 

Spring 

Tree



Code
HVLD-198

Flower 

Blossom 

Leather Diary

Fine cut 

120 pages 

(handmad

e paper )

Hand 

Painted 

Spring 

Tree

Size -
8” X 6” 

Price$
On Request



Code
HVLD-199

Fine cut 

120 pages 

(handmad

e paper )

Spring 

Tree

Flower 

Blossom 

Leather Diary

Size -
7” X 5” 

Price$
On Request



Code
HVLD-200

Fine cut 

120 pages 

(handmad

e paper )

Flower 

Blossom 

Leather Diary

Spring 

Tree

Size -
7” X 5” 

Price$
On Request





CODE
HVLD-169

Designer 

Rustic Leather 

Journal

Size -
8” X 6” 

Price$
7.5

Hand stitched 

leather cord

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )



Code
HVLD-171

Size -
7” X 5” 

Price$
5.5

Fine cut 

120 pages 

(handmad

e paper )

Hand 

stitched 

leather cord

Designer 

Rustic Leather 

Journal

Wrap 

around 

leather 

strap



Code
HVLD-163

Size -
6” X 4” 

Price
$ 4.5

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Vintage Brown 

Small Leather 

Diary

Crocodile

print



Code
HVLD-155

Size -
6” X 4” 

Price
$ 4.3

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Antique 

Stone

Leather Stone 

Embossed 

Handmade Diary



CODE
HVLD-181

Size -
8” X 6” 

Deckle Edge 

Paper Vintage 

Leather 

Journal

Price
$ 8

Deckle edge 

120 pages 

(vintage 

paper )



Code
HVLD-154

Size -
7” X 5” 

Price
$ 5.5

Tree Of Life 

Vintage Leather 

Journal

Hand stitched 

leather cord

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )



Code
HVLD-194

Hand 

stitched 

Twine 

Cord

White Deckle 

Edge Paper 

Leather 

Journal

Size -
8” X 6” 

Price
$ 8

White 

Deckle Edge 

Paper 

(vintage 

paper )



Code
HVLD-139

Size -
7” X 5” 

Price
$ 5.5

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Hand 

stitched 

leather cord

Ring 

closure

Rustic Bound 

Leather Journal



Code
HVLD-140

Size -
7” X 5” 

Price
$ 6.1

Hand 

stitched 

leather 

cord

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Vintage Leather 

Key Journal

Vintage 

Key



CODE
HVLD-141

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )Pen 

Holder 

Black Leather 

Journal With 

Pen

Size -
7” X 5” 

Price
$ 5.9



Code
HVLD-142

Size -
8” X 6” 

Price
$ 7.5

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Hand 

stitched 

leather 

cord

Designer Leather 

Writing Journal



CODE
HVLD-143

Handmade 

Designer Leather 

Journal

Size -
8” X 6” 

Price
$ 7.5

Hand 

stitched 

leather cord

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )



CODE
HVLD-145

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Grey Leather 

Writing 

Journal

Size -
8” X 6” 

Price
$ 7.5



CODE
HVLD-146

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )

SIZE
7” X 5”

Price
$  5.4

Black Designer 

Leather Journal



CODE
HVLD-144

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )

SIZE
7” X 5”

Price
$  5.4

Vintage 

Leather 

Bound 

Journal



The Star Keep 

Sake Journal

CODE
HVLD-220

SIZE
8” x 6” 

Price$
On Request

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )



Code
HVLD-186

Size -
A5

Price$
7

Hand 

stitched 

leather cord

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Wrap 

around 

leather 

strap

Luxury Lizard 

Print Leather 

Journal



CODE
HVLD-179

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Hand stitched 

leather cord

Snap Closure 

Designer 

Leather Journal

Size -
8” X 6” 

Price
$ 7.5



CODE
HVLD-167

Hand stitched 

leather cord

Fine cut 120 

pages (handmade 

paper )

Flap Closure 

Soft Leather 

Bound Journal

Size -
8” X 6” 

Price
$ 7.75



Code
HVLD-168

Size -
8” X 6” 

Price$
7.7

Hand stitched 

leather cord

Buckle Closure 

Leather Journal

Buckle 

Closure 

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )



CODE
HVLD-170

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )

Moon Star 

Leather 

Journal

Size -
8” X 6” 

Price$
7.5



Code
HVLD-173

Size -
9” X 6” 

Price
$ On Request

Leather 

Refillable Travel 

Notebook

Fine cut 

120 pages 

(Mill 

Made 

Lined

paper )

Pen & Card Slot 

Spiral 

Binding

Snap 

Closure



CODE
HVLD-150

Leather 

Notebook 

With Buckle 

Closure

Size -
8” X 6” 

Price
$ 6.9

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )



CODE
HVLD-153

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )

Size -
8” X 6” 

Price
$ 8.2

Brown Leather 

Journal With 

Pen



CODE
HVLD-148

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Full – Flap 

Leather 

Journal

Size -
7” X 5” 

Price
$ 5.6



CODE
HVLD-166

Hand 

stitched 

leather 

cord

Deckle 

edge 120 

pages 

(vintage 

paper )

Size –
A4 

Vintage 

Leather 

Journal

Price$
9.70



CODE
HVLD-224

SIZE
8” x 6” 

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )

Price$
On Request

Mysteries 

Handmade 

Journal



Code
HVLD-138

Size -
7” X 5” 

Price
$ 5.6

Vintage Paper 

Leather 

Journal

Deckle edge 

120 pages 

(vintage 

paper )



Code
HVLD-136

Buckle Closure 

Designer Leather 

Journal

Size -
8” X 6” 

Price
$ 6

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )



CODE
HVLD-156

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )

Size -
7” X 5” 

Price
$  4.65

Cross 

Embossed 

Leather Diary



CODE
HVLD-151

Brown 

Handmade 

Leather 

Diary

Size -
8” X 6” 

Price
$ 6.6

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )



Code
HVLD-137

Deckle Edge 

Paper Leather 

Bound Diary

Size -
7” X 5” 

Price
$ 4.85

White 

Deckle Edge 

Paper 

(vintage 

paper )



CODE
HVLD-149

Fine cut 

120 pages 

(handmade 

paper )

Leopard 

Designer 

Leather Diary

Size -
7” X 5” 

Price
$ 5.2



CODE
HVLD-152

Designer 

Leather 

Binding 

Diary 

Size -
7” X 5” 

Price
$ 6

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )



CODE
HVLD-157

Heart 

Embossed 

Leather Diary

Fine cut 120 

pages 

(handmade 

paper )

Size -
7” X 5” 

Price
$  4.55



CODE
HVLD-160

Compass 

Embossed Leather 

Refillable 

Notebook

Size -
7” X 5” 

Price
$  4.7

Fine cut 120 

pages (Mill 

Made Lined

paper )



CODE
HVLD-162

SIZE
8” x 6” 

Fine cut 120 

pages 

(Handmade 

paper )

Price
$  7.6

Rustic Bound 

Vintage Leather 

Journal



CODE
HVLD-161

Size -
8” X 6” 

Price
$  4.85

Fine cut 120 

pages 

(Handmade 

paper )

Compass 

Leather 

Bound Diary



CODE
HVLD-174

Handmade 

Leather Writing 

Journal

SIZE
A4

Price
$  10.40

Fine cut 120 

pages 

(Handmade 

paper )



Code
HVLV3-148

Size -
6.5” X 4” 

Price$
5.9

Designer 

Leather Small 

Notebook

Fine cut 120 pages (Mill 

Made Lined paper )

Pen 

& 

Card 

Slot 



CODE
HVLD-158

Calligraphy 

Designer 

Leather Diary

Fine cut 120 

pages 

(Handmade 

paper )

Size -
7” X 5” 

Price
$  4.75



CODE
HVLD-159

Refillable 

Leather 

Notebook

Fine cut 120 

pages 

(Handmade 

paper )

SIZE
A4

Price
$  14.3



The Treasure 

Key Vintage 

Leather 

Diary

Size -
20” X 11” 

Price$
On Request

The 

Skeleton 

Key


